

问问身边的朋友,谁敢立刻说自己没有过“晒幸福”呢?尤其是在真切感受到幸福就在身边、就在内心的时候。可是怎么个“晒”法,还是见仁见智的:“晒”得不足,过于含蓄,对方可能难以明白你的心思;“晒”过了头,过于招摇,可能会招来周遭的嘲笑或者白眼。要“晒”得体,“晒”得优雅,“晒”得别出心裁,还真不是一件容易的事情。



倾诉

当爱情遭遇“暴露狂”

情感工作室
 美好生活从<<情感工作室>>开启
 主持人:白晶晶
 QQ:1362659790
 邮箱:
 1362659790@QQ.com
 星空社区缘分天空网址
<http://www.xksq.net/bbs/forumdisplay.php?fid=31>

编者按:自情感工作室开办以来,我们遇到了无数为情所伤的他和她。在这些或悲伤的过往,或甜蜜的现在故事中,不少作为“私人阅读”的情感却遭遇了“公开上映”。而这,被视为“晒幸福”。

现实的情况是,“晒幸福”就像坐跷跷板,多一分嫌重,少一分嫌轻。要么遭人鄙视:“这也值得拿来晒?”要么引人嫉妒,然后期待着哪一天你的恋情出现危机好尽情地笑话你:“你不是很幸福吗?也有今天!”当爱情遇上了“暴露狂”还真是件头痛的事情,而且这些“暴露狂”的套路还五花八门,他们将各自的恋情、恋人,甚至私密之事公之于众,用隐私博取大众眼球。本期,我们和三位主角的对话,将一探这些“晒”和“被晒”的种种类型。

A、大众传播型

讲述人:梦瑶,高校学生

临床表现:在公共场合手拉手、搂搂抱抱已经不够刺激了,吻个几分钟都不嫌久的大有人在。不管别人愿不愿意听,跟朋友一起就喜欢谈你俩的那些事儿,张口闭口就是“我们家XX”怎么好。

我的男朋友是个典型的爱情“暴露狂”,不管我们到什么地方,他都会黏在我的身边,不时还要抚弄一下我的长发、裙角之类的,偶尔还要做个亲热动作,极尽甜蜜之能事。如果我不在身边,他就会跟朋友们一口一个“我的她”怎么怎么对我好了,之类的话。我开始还没有注意到,后来渐渐听到身边的朋友满是调侃地告诉我,“你的他”也太会“晒幸福”了吧?我会很尴尬,可是,他也没有错啊,他只是喜欢把我们两个人的事情弄得人尽皆知,有时候,我也不知道如何是好。



听听他们怎么说

“晒幸福”的早晚都要不幸福

苏芬,著名情感心理作家,“新女学”发起人

但凡女人都爱炫耀。有了糗事,沉默寡言,有了幸福,高声宣传。耳环项链大钻戒,可以晒晒俺多富;鲜花美酒西洋菜,可以晒晒俺情调。常言说,女人的幸福瞒不了人。主要是因为,女人的幸福根本不希望瞒着人!看看周迅,看看李湘,看看周围所有曾经高喊着“俺幸福,俺很幸福,俺太幸福”的女人们,她们曾经一样样列举的幸福光荣事迹,到了现在,都在一条条地完蛋!李湘离了,周迅分了,还有女孩们在“分与不分”之间徘徊。不得不说,爱炫的女人栽得快,晒幸福,早晚要不幸福!

幸福不会眷顾“曝光狂”

蒂珺,网友

晒亦有道,此话不假。有一种晒法最让人受不了,就是明明不幸福,却为了某种虚荣或者某种目的表演幸福,这样的人恐怕也不少见,难怪有人说过,“晒幸福”的时候记得检查一下幸福这个华丽的袍子上是否布满虱子,要知道,眼尖的人实在是不少。有位作家说过,“晒幸福”是一种积极的生活态度。这个人间本来就充满着阴霾,再不把幸福拿出来晒晒,日子就会霉迹斑斑。此言极妙,其实,幸福着,并且想让别人看见,也无非可议,只是你应该懂得两条,首先,你是真的幸福;其次,别“晒”过头,“晒”得恰如其分可以让别人和自己都分享到美好情感,“晒”得过分,则让周围的人倒了胃口。

B、语言表达型

讲述人:费奇,网络管理员

临床表现:喜欢在言语中透露自己的幸福小细节,让身边每个人对你的爱情发展状况了如指掌。

我们家楼上有个阿姨,她是个专职家庭主妇,没有自己的事业,一天到晚就为了老公和孩子忙活着。她的生活中唯一的重点就是家庭,经常有事没事就到我们家里来找我妈妈借东借西。其实都是些无关紧要的家常用品,小区楼下的超市里应有尽有。我也明白她的目的,无非就是来

说说老公又给她买了哪些好东西,儿子学习成绩怎么好,给她争气了。对于这种女人,我不知道说什么好,也许她真不是不想说点别的,展现点别的,只是能让她炫耀的资源有限,人总要说点什么来证明自己存在的意义吧?那么“晒幸福”、“晒和睦”也成了她唯一有乐趣做的事情。

C、真人出演型

讲述人:小童,私营店主

临床表现:自从有了“艳照门”,很多人就有恃无恐地开始了所谓的“晒客”之路,被指责真人秀尺度太大时,他们还挺有理,“我比‘艳照门’可差远了!”

我有两个朋友,他们是一对情侣,就喜欢在空间里上传亲密照片。还没出门前几天就开始预告,出门旅个游,还带上笔记本,每到一处景点,就东拍西拍,内容无非就是两个人很亲热的搂在一起,演示到此一游。虽然我们一圈子人都觉得他们幸福,可是晒得

有些过分了,让大家在一起聚会的时候就像是在看他们两个人在演戏一样。都是朋友,也不好说,我是觉得这样的幸福偶尔展现就可以了,这样“晒”,实在有些过火了,让人觉得有些做作,他们表演起来神情自若,我们观众反倒不自然了。

徐佳文